

कांस्टेबल ने एसएचओ रणजीत सिंह को दिया अपनी कामयाबी का श्रेय

महीने में 19 केस सुलझाने वाले कांस्टेबल अजय कुमार सम्मानित

⇒ डीजीपी ने कांस्टेबल अजय कुमार को पांच हजार रुपये, मेडल और सर्टिफिकेट के साथ किया सम्मानित

जगमार्ग न्यूज

चंडीगढ़। मनीमाजरा थाने में तैनात कांस्टेबल अजय कुमार को एक महीने में 19 केस सुलझाने के लिए डीजीपी संजय बेनीवाल ने सम्मानित किया। डीजीपी ने कांस्टेबल को पांच हजार रुपये, मेडल और कमेंडेशन सर्टिफिकेट देकर सम्मानित किया। कांस्टेबल अजय कुमार को चंडीगढ़ पुलिस में बतौर कांस्टेबल रहते हुए पचास से अधिक अवार्ड मिल चुके हैं। अजय ने शहर के अलग-अलग थानों में रहते हुए कई बड़ी वारदातों को सुलझाया है। कई ब्लाइंड मर्डर को सोल्व किया है। अजय कुमार ने अपनी इस कामयाबी का श्रेय अपने एसएचओ रणजीत सिंह को दिया। अजय ने बताया कि उनकी इंस्पेक्टर रणजीत सिंह के साथ काम करने की ट्यूनिंग अच्छी है। उन्होंने रणजीत



डीजीपी संजय बेनीवाल कांस्टेबल अजय कुमार को सम्मानित करते हुए।

-जगमार्ग

एसएचओ बलदेव के गनमैन से मारपीट के आरोपी को दबोचा 12 घंटों में

एसएचओ बलदेव कुमार के गनमैन से हल्लोमाजरा में तीन आरोपियों ने मारपीट कर गंभीर रूप से घायल कर दिया था। आरोपी को पकड़ने में सेक्टर-31 थाना पुलिस फेल साबित हुई। जिसके बाद एसएसपी निलांबरी जगदले ने स्पेशल इन्वेस्टिगेशन टीम (एसआईटी) का गठन किया। जिसमें इंस्पेक्टर रणजीत सिंह, इंस्पेक्टर बलदेव और कांस्टेबल अजय कुमार को शामिल किया गया। तीनों पुलिस कर्मियों ने मिलकर 12 घंटों में मामला सुलझा दिया था।

तीन महीने के कार्यकाल के दौरान एसएचओ के साथ किए कई अहम खुलासे

इंस्पेक्टर रणजीत सिंह की तीन महीने पहले मनीमाजरा थाने में एसएचओ के तौर पर नियुक्ति हुई थी। जिसके बाद कांस्टेबल अजय कुमार और एसएचओ रणजीत सिंह ने मिलकर दो बार वाहन चोर गिरोह का पर्दाफाश किया। चोरों के कब्जे से भारी संख्या में वाहन बरामद हुए। जबकि कारों से स्पीकर, वूफर व अन्य एक्सेसरीज चोरी करने वाले आरोपी बाउंसर को सलाखों के पीछे पहुंचाया। बाउंसर के कब्जे से भारी मात्रा में स्पीकर, वूफर, स्टीरियो व अन्य एक्सेसरीज बरामद हुई थी। इसके अलावा मनीमाजरा पुलिस ने मनीमाजरा में दो जगह चल रहे सेक्स रैकेट का भंडाफोड किया। कई ड्रग्स तस्करों को जेल पहुंचाया।

बेस्ट फोटोग्राफर के लिए इंसपेक्टर सम्मानित

चंडीगढ़। सेक्टर-26 स्थित पुलिस लाइन में आयोजित अवार्ड फंक्शन के दौरान छह



महीने में ड्यूटी में बेस्ट परफॉर्मेंस देने वाले 16 पुलिस कर्मियों को मंगलवार को सम्मानित किया गया। इस दौरान डीजीपी संजय बेनीवाल ने इंसपेक्टर करनैल सिंह को बेस्ट फोटोग्राफर के तौर पर मेडल, पांच हजार

रुपये और सर्टिफिकेट देकर सम्मानित किया।

रिटायर पुलिसकर्मियों को किया सम्मानित



रिटायर्ड पुलिसकर्मियों को सम्मानित करते डीजी संजय बेनीवाल। आज समाज



खुशी

बेहतर ड्यूटी देने वाले पुलिसकर्मियों, होमगार्ड वॉलंटियर और दो सिविलियन को डीजी ने किया सम्मानित

आज समाज नेटवर्क

चंडीगढ़। सेक्टर-26 स्थित जीओ मैस में शहर के डीजी संजय बेनीवाल ने ड्यूटी के दौरान अच्छा काम करने वाले पुलिस मुलाजिमों, होमगार्ड वॉलंटियर और दो सिविलियन को भी नगद पुरस्कार देकर सम्मानित किया।

इस मौके पर चंडीगढ़ ट्रेफिक पुलिस के एसपी शशांक आनंद के अलावा डीएसपी और इंस्पेक्टर मौजूद थे। मंगलार को डीएसपी यश फाल विनायक, इंस्पेक्टर ओआरपी रघुवीर सिंह, इंस्पेक्टर रणपाल सिंह इंस्पेक्टर, धर्मवीर सिंह के अलावा कई अन्य पुलिसकर्मी रिटायर्ड हो गए। उन्हें डीजी ने सम्मानित किया। डीजी ने 16 पुलिसकर्मियों और होमगार्ड वॉलंटियर को भी बेहतरीन ड्यूटी के दौरान सम्मानित किया गया। वहीं पुलिस विभाग ने पुलिस की मदद के दौरान अच्छा काम करने वाले दो सिविलियन को भी सम्मानित किया है। जिन्हें नगदी पुरस्कार देकर और क्लास वन सर्टिफिकेट देकर सम्मानित किया गया। जिनमें लखविंदर सिंह और वन्तेश शामिल है।